Invictus-S E-sports Elektrischer hohenverstellbarer
Schreibtisch Betriebs- und Montageanleitung




. Warme Erinnerung

Bitte stellen Sie sicher, dass der héhenverstellbare Schreibtisch beim

Anheben nicht mit einem Hindernis in Kontakt kommt, die Tischplatte Bitte stellen

. . . N . Sie sicher,
kann nicht neben der Wand sein und die Dréhte sollten lang genug sein, dass die Finger
um den Schreibtisch frei anzuheben. ‘ ) tberall sichtbar

sind.

Bitte halten Sie die Kinder vom Schreibtisch fern, um Verletzungen oder Stromschlage
zu vermeiden.

/
& Bitte halten Sie die elektrischen Teile von der Flissigkeit fern.

/
& Bitte sitzen oder stehen Sie nicht auf dem Tischfu3, kriechen oder liegen Sie darunter.

[ & Bitte legen Sie keine Artikel héher als 20cm unter den Schreibtisch.

[ & Bitte schlagen Sie keine Teile ohne Genehmigung herunter, um das Risiko eines Stromschlags

> PP

N2 N N N N7 N N

Zu vermeiden.

Bitte verwenden Sie den Schreibtisch nicht langer als zwei Minuten ununterbrochen,
um Schaden am Motor zu vermeiden.

® @

Wenn das Netzteil abgeschaltet oder nicht angeschlossen ist, miissen Sie die Gebrauchsanweisung
beachten und zurlcksetzen.

Gebrauchsanweisung

Dieser héhenverstellbare Schreibtisch kann nur in trockener Umgebung verwendet werden.
Dieser Schreibtisch hat einen hdhenverstellbaren Bereich, der fur die meisten ergonomischen
Szenen geeignet ist.

Der Benutzer selbst muss das Risiko eingehen, das durch den Einsatz des héhenverstellbaren
Schreibtisches in anderen Szenen entsteht.

Wichtiger Hinweis

Bitte lesen Sie dieses Handbuch sorgfaltig durch. Sowohl das Handbuch als auch der
Schreibtischfu3 werden fir der Kaufer, nachdem der Tischful3 verkauft ist.




Drsiise
G -

O O
30mn am

Installation Werkzeuge
Personal (selbst zur Verfugung gestellt)

Installationszeitraum

Nein. Komponente Menge Nein. Komponente Menge

)

13 |Netzkabel 1
14 |Kontrollkdstchen 1

Tischplatte vormontiert

Motorsaulen mit Leistung

Kabelfiihrungssteckplatz
FuB

Magnetische Kabelabdeckung

Spalte

Handset

Magnetdeckel

ST5x20 Querkopfschrauben
M6x16 Sechskantschrauben
M6x12.3 Sechskantschrauben

W w|IN| oo A W|N

-
o

-
—

= N O([N[N[=m]|=m|=m| N =m[==-

-
N

Anschlusskabel




Installationsanleitung

f -‘Wie in der Abbildung gezeigt, wird die Tischplattenmontage (1) aus dem Paket genommen, und die \
STEP 1 Tischplatte wird in einer flachen Position nach unten platziert.
-Entfernen Sie die Halterung (5) aus dem Rahmen und sichern Sie das Mobilteil (7) mit ST5x20(9)-Schrauben.

Wie in der Abbildung gezeigt, wird die Spalte (6) gekippt, und nachdem die Spaltenbodennut in den \
STEP 2 | Rahmenboss eingehtllt ist, wird die Spalte flach gelegt und gedriickt, bis das Klickgerausch gehort
wird, und die Spalteninstallation abgeschlossen ist, und die Spalte (2) ist die gleiche.

Untere Spalte

~

STEP 3 Fixieren Sie die Fiie und das Ligui mit 4 M6x16 Sechskantschrauben mit rundem Kopf; (insgesamt 8 Stiick)




‘ Installationsanleitung

\

/ Stecken Sie das Netzkabel (12) und das Adapterkabel (11) in die Schnittstelle, die der Spalte (6) entspricht, und
STEP 4 stecken Sie das Motorgeld in der Spalte (2) in die Schnittstelle, die dem Controller entspricht.

Nehmen Sie die Kabelfiihrungsnut (3) aus dem Paket und biegen Sie sie um die Ecke nach oben, wie in der

/
STEP 5 Abbildung gezeigt.

/ STEP 6 Wie in der Abbildung unten gezeigt, verwenden Sie 4 M6x12.3 Flachkopfschrauben, um die gefaltete
Kabelftiihrungsnut und den Tischverbinder zu befestigen.

Steckverbinder fur Tischplatten




Invictus-S E-sports Electric Height Adjustable Desk

Operating and Assembly instructions

g-f ~——g5g U




o I

&Warning

Please make sure the height adjustable desk will not come into

contact with any obstacle while lifting, the table top cannot be P'easti “"f?'ke

. . sure the fingers
next to the wall, and the wires should be long enough to lift the are put anywhere
desk freely. visible.

[ & Please keep the children away from the desk to avoid hurt or electric shock. & )
& Please keep the electrical parts away from the liquid. & )
& Please do not sit or stand on the desk base, crawl or lie under it. & }
& Please do not put any item higher than 20cm below the desk. & j
& Please do not knock down any parts without authorization to avoid risk of electric &

shock.

Please do not operate the desk continuously for more than 2 minutes to avoid damage

to the motor.

If the power supply is cut off or not plugged, you need to refer to the use instruction

and reset.

Use Instruction

This height adjustable desk can only be used in the dry environment.

This desk has a height adjustable range, which is suitable for most ergonomic scenes.

The user himself needs to take the risk caused by using the height adjustable desk in
other scenes.

Important Notice

Please read this manual carefully. Both the manual and desk base will be provided for
the buyer after the desk base is sold.




© EI N

N N
30 min ()

tallati . Installation )
Installation period personnel Tools (self-provided)

© om Com 9 g»

o %

=
e

Component Quantity No. Component Quantity

Table top pre-assembled 13 |Power cable 1

Motor columns with power 14 | Control box 1

Cable management slot

Foot

Magnetic cable cover

Column

Hand set

Magnetic lid

O | Nl bW =

ST5x20 Cross pan head screws

=y
o

M6x16 Hexagon flat screws

—
—

M6x12.3 Hexagonal screws

Sl sl (N ===

-—
N

Connecting cable




Installation Instructions

/ -As shown in the figure, the table board assembly (1) is taken out of the package, and the table top is placed in a flat ™
STEP 1 position facing down

-Remove the storage trunking assembly (5) from the frame and secure the handset (7) with ST5x20(9) screws

l Zﬁ,_ 7 i' -l
-c;;ﬂ ey —# S _j
=
1
#{ =

_/

STEP

As shown in the figure, the column (6) is tilted, and after the column bottom box groove is sleeved into the frame

boss, the column is put flat and pressed down until the clicking sound is heard, and the column installation is
completed, and the column (2) is the same.

~

Frame tabs

STEP 3

Fix the feet and the ligui with 4 M6x16 hexagon flat round head screws respectively; (8 pieces in total)




f
STEP 4

Insert the power cord (12) and the adapter cable (11) into the interface corresponding to the column (6), and insert tr?e\

motor money in the column (2) into the interface corresponding to the controller.

/

/
STEP 5

Take the cable management groove (3) out of the package and bend it upwards around the corner as shown in the
figure.

/

K/STEPG

As shown in the figure below, use 4 M6x12.3 flat head hexagon screws to fix the folded cable management groove
and the table connector.

\

SRt




